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Informace

Městský obvod Ostrava-Jih zapojením do systému Corrency vyčlení finanční 
prostředky na podporu občanů s trvalým pobytem na území městského obvodu. 
Systém Corrency zajišťuje distribuci finančních darů prostřednictvím correntů za 
účelem oživení určených segmentů lokální ekonomiky (oblast kultury). Městský obvod 
Ostrava-Jih přes systém Corrency poskytne svým občanům finanční dary ve formě 
correntů za podmínek uvedených v darovací smlouvě (příloha č. 4).
Městský obvod Ostrava-Jih si je vědom velmi náročného administrativního zatížení 
aparátu v případě distribuce darů až pro 5 000 občanů při maximálním objemu 
poskytnutých finančních prostředků ve výši 1 000 000 Kč, přičemž personální náklady 
by značně převýšily výše uvedenou odměnu provozovatele. Provozovatel má 
k dispozici již vyvinutý a právně ošetřený elektronický systém, který umožní realizaci 
projektu zcela v souladu s platnou legislativou při vynaložení minimálních nákladů. 
Městský obvod poskytne dar občanovi prostřednictvím systému Corrency, jehož 
provozovatelem je společnost CorCo Systems a.s., občan uplatní correnty u 
obchodníka a obchodníkovi je následně provozovatelem proplacena částka 
v korunách českých odpovídající množství uplatněných correntů. Občan může uplatnit 
correnty až do výše 50% z ceny zboží/služeb.
Rozsah a konkrétní podmínky pro poskytování finančních darů/correntů stanoví 
městský obvod Ostrava-Jih podmínkami emise correntů (příloha č. 7).
Městský obvod Ostrava-Jih za účelem spuštění systému Corrency uzavře 
s provozovatelem CorCo Systems a.s. smlouvu o poskytnutí a provozování systému 
Corrency (příloha č. 2), přičemž provozovateli náleží odměna ve výši 7% z celkově 
poskytnutých finančních prostředků.
Obchodníkem začleněným do systému Corrency bude Kulturní zařízení Ostrava-Jih, 
příspěvková organizace, přičemž correnty budou uplatnitelné při koupi vstupenek 
osobně u obchodníka na kulturní akce pořádané obchodníkem. V okamžiku 
zprovoznění systému také pro on-line nákupy bude možné využít podporu pro on-line 
platby. Podmínky zapojení obchodníka do systému Corrency stanoví smlouva o 
zapojení do projektu a o proplácení correntů obchodníkům (příloha č. 6).

Stanoviska vvborů/komisí/iinvch odborů, samostatných odd.

Stanovisko rady
Rada městského obvodu Ostrava-Jih doporučuje Zastupitelstvu městského obvodu 
Ostrava-Jih schválit zavedení systému Corrency provozovatele CorCo Systems a.s.
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k podpoře obyvatel městského obvodu Ostrava-Jih, v rozsahu Emise correntů za 
podmínek stanovených v přílohách č. 1-9.
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